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Lost Millennials 

Vitajte pri čítaní záverečného vydania newslettra projektu Lost Millennials! 
Dozviete sa v ňom informácie o záverečnej konferencii projektu a o hlavných 
výsledkoch výskumu. 

Dúfame, že sa vám náš najnovší newsletter bude páčiť! 

Cieľom projektu je posilniť úspešnú integráciu skupiny 25+ NEETs na trh práce, do vzdelávacieho 
procesu  a procesu odbornej prípravy a zároveň zlepšiť hodnotiace postupy iniciatív zameraných 
na trh práce, ktoré sa zaoberajú skupinou 25+ NEETs. Projekt sa zároveň prostredníctvom svojich 
aktivít zameriava na rozšírenie poznatkov o účinkoch iniciatív v oblasti vzdelávania a/alebo 
zamestnanosti a zlepšovanie kapacity stakeholderov na vykonávanie dopadových štúdií. 

Projekt Lost Millennials sa zameriava na špeci�ckú skupinu generácie mileniálov, mladých ľudí vo 
veku 25-29 rokov, ktorí  sú nezamestnaní, nepokračujú v procese vzdelávania, ani sa nezúčastňujú 
na odbornej príprave (NEETs). 
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Projekt Lost Millennials nedávno dosiahol dôležitý míľnik v podobe záverečnej konferencie s 
názvom „Lost and Found: Reimagining Europe’s Employment Policies”, ktorá sa konala 28. 
novembra 2023 v Bruseli. Projekt �nancovaný Islandom, Lichtenštajnskom a Nórskom 
prostredníctvom grantov EHP a Nórska pre zamestnanosť mládeže sa venoval posilneniu 
integrácie skupiny NEETs 25+ na trhu práce prostredníctvom rozšírenia poznatkov o účinkoch 
iniciatív v oblasti zamestnanosti. Konferencia bola dôležitou platformou pre tvorcov politík, 
výskumných pracovníkov a odborníkov z praxe na riešenie naliehavých otázok politiky 
zamestnanosti mladých ľudí v Európe. 

Konferenciu otvorili príhovormi Luca Koltai z Výskumného inštitútu HETFA a Alexander Gerganov 
z Centra pre štúdium demokracie, po ktorých nasledoval hlavný prejav Nory Mehsenovej,  
programovej manažérky pre nadnárodnú spoluprácu, rovnosť, spravodlivosť a dôstojnú prácu na 
sekretariáte pre granty EHP a Nórska. Juliet Tschank a Stella Wolter z Centra pre sociálne inovácie 
predstavili výsledky nadnárodnej výskumnej správy o charakteristikách a výzvach skupiny 25+ 
NEETs a kľúčových faktoroch, ktoré túto skupinu systematicky ovplyvňujú. 

Následné diskusie počas konferencie sa zameriavali na účinnosť existujúcich stratégií zameraných 
na mladých ľudí, skúmanie výziev, ktorým čelia ľudia zo skupiny 25+ NEETs v celej Európe, vrátane 
rodovej perspektívy, migrácie a rozdielov medzi vidiekom a mestom. Záverečný panel priniesol 
cenné poznatky o kľúčovej úlohe monitorovania a hodnotenia iniciatív na podporu mladých ľudí 
s dôrazom na výsledky hodnotení realizovaných počas projektu. 

Podujatie prinieslo možnosť slávnostne ukončiť projekt a podnietiť konštruktívny dialóg. Diskusie 
počas podujatia významne prispeli k prebiehajúcej debate o (ne)zamestnanosti mladých ľudí v 
Európe a dúfame, že budú pokračovať aj naďalej po ukončení projektu. 
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Záverečná konferencia projektu 



Správy o hodnotení vybraných iniciatív zameraných na skupinu 25+ NEETs v partnerských 
prijímajúcich krajinách. 

Dopady krízy COVID-19 na 25+ NEETs: Správy jednotlivých krajín a Súhrnná správa 

Cesty uplatnenia sa na trhu práce: Tvorba účinných politík v Európe pre skupinu 25+ NEETs 
- Nadnárodná politická správa 

Analýza aktuálneho stavu a legislatívneho rámca skupiny 25+ NEETs  
v jednotlivých partnerských krajinách: Správy jednotlivých krajín a Súhrnná správa 

Nadnárodná výskumná správa o situácii skupiny 25+ NEETs v krajinách EÚ a�prijímajúcich krajinách

Počas realizácie projektu partneri uskutočnili rozsiahly výskum týkajúci sa výziev skupiny 
25+NEETs, politického kontextu a legislatívneho rámca súvisiaceho s touto cieľovou skupinou, 
existujúcich iniciatív zameraných na túto skupinu, ako aj  zavedených postupov hodnotenia, 
hodnotenia iniciatív na podporu NEET 25+ a analýzy vplyvu krízy COVID-19 na túto špeci�ckú 
skupinu. Okrem toho partneri projektu vypracovali aj odporúčania pre tvorcov politík na základe 
poznatkov získaných v tomto projekte. 
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Výsledky výskumu projektu Lost Millennials 

Výsledky výskumu sú k dispozícii na webovej stránke projektu v podobe 
nasledovných dokumentov: 

Mapovanie iniciatív zameraných na skupinu 25+ NEETs: Správy  jednotlivých 
krajín a Súhrnná správa 

Súhrnná správa o hodnotení iniciatív zameraných na skupinu 25 + NEETs 

Správy na národnej úrovni (Policy Briefs) vypracované 
prijímajúcimi partnermi  

Mapovanie hodnotiacich postupov: Správy jednotlivých krajín a Súhrnná správa 

https://lostmillennials.eu/activities/


https://www.linkedin.com/company/lost-millennials-
project/

https://www.facebook.com/LostMillennialshttps://lostmillennials.eu/ https://www.youtube.com/channel/UCoMCjxoKEIEob85ytq1r-GQ
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